

认真做好《江苏政报》的征订发行工作

连云港市人民政府办公室

在省政府办公厅的指导下,我们积极采取措施,加大宣传力度,努力扩大《江苏政报》的征订范围,使《江苏政报》在我市的发行数量不断上升,连续几年超额完成征订任务。

一、广泛宣传,提高认识

为了提高各级行政机关对《江苏政报》征订工作重要性的认识,不断扩大《江苏政报》的影响,我们采取了多种形式,大力宣传《江苏政报》在传达政令、沟通信息、交流经验、指导工作中的重要作用,使广大干部群众

对《江苏政报》有了较为全面的认识和了解。一是积极向领导宣传、主动向市政府分管领导作汇报,得到了市领导的支持。市领导明确要求市政府办公室切实做好《江苏政报》的发行工作,确保我市发行工作不拖全省后腿。二是重点向部门宣传。根据市领导的意见,我们召开了各区政府办公室主任和市级机关、直属单位办公室负责人会议,并以市政府办公室名义印发征订通知,要求各地区、各部门从讲学习、讲政治的高度,重视和关心《江苏政报》的征订发行工作,确保政令畅通;另外,我们还利用各地、各部门领导同志到市政府汇报工作之时,不失时机地宣传《江苏政报》的作用,扩大《江苏政报》的影响。三是主动向企

业宣传。我们将《江苏政报》的性质、内容和对企业的作用以信函形式,发送给企业,让企业在当前刊物众多的情况下作出选择,扩大了《江苏政报》在企业中影响。

二、明确目标,分级负责

为进一步扩大《江苏政报》的发行范围,增加发行数量,我们将各区和市级机关、直属单位,进行归口分类,把征订指标分解下去。要求各级领导机关都要带头订阅《江苏政报》,市级机关各部门和直属单位要做到领导人手一份;各区要确保区级机关和直属单位领导人手一份;并向乡镇和街道延伸。由于我们实行了分级负责制,实行一级抓一级,一级对一级负责,既理顺了发行渠道,又也调动了归口单位征订发行的积极性。

三、建立健全征订发行网络

为了做好征订发行工作,我们非常注重征订发行网络的建设工作,由市政府分管办公室的副秘书长亲自负责,一名办公室副主任具体落实,办公室秘书科专人具体承办,各区、各部门也都落实专人负责这项工作,从而形成了以市为主轴,以区和政府各部为主体的“条块结合,各负其职”的征订发行网络。在实际工作中,我们还充分利用秘书科在市政府办公室对内对外联系的窗口作用,特别是利用我们的文件收发人员与市各有关部门收发人员工作联系较为密切的关系,加强网络之间的沟通联系,使我市的《江苏政报》发行网络从无到有,从小到大,逐步完善,为我市完成《江苏政报》的征订发行任务,打下了良好的基础。

四、改变征订方式,巩固和扩大征订发行成果

为了巩固老订户,扩大新订户,消除空白点,扩大我市《江苏政报》征订发行工作的成果,在实际工作中,我们采取了灵活的征订方式,努力满足不同订户的需要。一是对行政机关以文件形式,书面征订,及时催收。二是对影响较大的基层单位,以电话方式,先口头征订,尔后补办手续;三是对路途遥远,交通不变的地区和单位,派人上门征订,主动服务。通过灵活的征订方式,诚恳的服务态度,许多基层单位主动要求多订、并帮助我们发行,为我市不断扩大发行成果创造了良好条件。